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byli svým spokojeným zákazníkům o další krů-
ček blíže. Pro úplnost je dobré připomenout dal-
ší důležité informace, dokreslující celkový ob-
raz společnosti. Od roku 2000 je DEXX členem
Obchodní a hospodářské komory, jedná se o nej-
většího prodejce počítačů na splátky Home Cre-
dit v ČR a od března 2004 i o držitele osvědče-
ní o možnosti používání chráněné značky Čes-
ký výrobek. Ještě snad váháte, jakou značku po-
čítače zvolit?

Cena:

Počítač Dexx 18xi se 17" monitorem a tiskár-
nou, skenerem a kopírkou! K tomu Pinnacle Stu-
dio 9 a DVD vypalovačka.

Otázky:

1. DEXX je hlavním partnerem fotbalového
klubu:

a) AC Sparta Praha
b) FC Bohemians Praha
c) FK Drnovice

2. Který český herec ztvárnil roli „idiota“
v reklamě na DEXX?

a) Jiří Bartoška
b) Pavel Liška
c) Vlasta Burian

3. DEXX se podílel na vydání nového CD
skupiny:

a) Lunetic
b) –123 minut
c) Lucie

4. Správné odpovědi na všechny otázky
naleznete na:

a) světelné tabuli na nádraží
b) vozech pražského metra
c) www.dexx.cz

5. Jakým způsobem nejraději odpovídáte
na soutěžní otázky? SMS, telefonicky,
korespondenčním lístkem nebo e-mai-
lem?

Soutěž o značkový počítač DEXX 
Počítačová firma se podobá orchestru, ve kte-
rém se neustále mění skladba nástrojů. Stej-
ně jako je třeba, aby spolu nástroje v orchestru
ladily a ve výsledku byla slyšet kvalitní hudba,
je tomu tak i v počítačové firmě. I tady je tře-
ba, aby technici dokázali vybrat a sladit jed-
notlivé počítačové komponenty tak, aby se
k zákazníkovi dostal počítač v té nejrychlejší
a zároveň nejspolehlivější kombinaci. Odbor-
ník nejlépe ví, které díly spolu hrát nemohou,
které spolu „hrají“ aspoň částečně a které do-
konale „souzní“.

A právě touto schopností se mohou techni-
ci z firmy DEXX opravdu zaslouženě chlubit. Je
to výsledek dlouholetých zkušeností i stálého
zájmu o dění ve světě počítačů, které od kaž-
dého, kdo chce být opravdovým odborníkem, vy-
žaduje neustálé pozorné sledování novinek a vý-
vojových trendů. Důkazem jsou pak mnohá oce-
nění udělovaná počítačovým sestavám DEXX
v prestižních soutěžích a testech, pořádanými
renomovanými počítačovými magazíny.

Připočteme-li k tomu také vstřícnou ob-
chodní politiku, schopnost orientovat se na spo-
kojenost zákazníků, požadujících čím dál častě-
ji i nadstandardní servis i po nákupu samotném,
příjemné prostředí prodejen, stejně jako milé
a kultivované vystupování všech zaměstnanců,
zdálo by se, že není, co by se dalo změnit. Jak
říká klasik „Co se zdá, je sen“ a lidé z Dexxu si
dobře uvědomují, že vždy je co zlepšovat, aby
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Legendární simulace života The Sims je (po-
kud započítáme všechny datadisky – a že jich
je pěkná řádka) zcela bezkonkurenčně nej-
prodávanějším titulem na světě. A nedávno
se dočkal pokračování, které je ještě lepší,
než jsme se odvažovali doufat.

Stejně jako minule, i tentokrát je vaším
úkolem starat se o své „simáky“ a dělat vše
pro to, aby byl jejich život o poznání lepší než
ten váš. Možností, jak toho docílit, ovšem ra-
pidně přibylo – a je jedno, jestli mluvíme
o seberealizaci pomocí koníčků, kariérním
postupu v práci nebo o vybavování bytu.
Ovládání je však výrazně jednodušší. Umělá
inteligence vašich virtuálních človíčků se to-
tiž výrazně vylepšila, takže většinu činností
dělají zcela automaticky, a co je nejdůleži-
tější – vykonávají je za stejných podmínek ja-
ko ve skutečnosti.

Velký důraz je kladen na společenské vzta-
hy mezi členy rodiny, jejich sousedy a přáte-
li. Musíte si tedy dávat pozor, abyste na na-
rozeninovou párty nepozvali ženu, která si dě-
lá zálusk na otce rodiny. Mohlo by se totiž
stát, že po objektu svých tužeb zcela záměr-
ně „vyjede“ právě v ten nejnevhodnější oka-
mžik, aby mezi manžely vyvolala rozkol a zvý-
šila tak své šance. Možná by bylo lepší uza-
vřít se do svého vlastního světa a všechny
styky s okolím přerušit, jenže stupeň „socia-
lizace“ je důležitý pro kariérní postup. Nez-
bude vám tedy nic jiného, než pořádat různé
oslavy a garden-party, zvát kamarády na vi-
deohry či jen tak na kafe, aby se váš sen o po-
výšení (a vyšším platu) nerozplynul jako pára
nad hrncem. Výraznou novinkou oproti starým

The Sims je stárnutí postav. Zatímco dříve by-
li vaši simové stále stejní (maximálně šťast-
nému párečku po nějaké době přibylo bato-
le), teď se před vámi odehrává nekonečný se-
riál, vedle něhož by i Dynastie zbledla závis-
tí. Sim začíná jako batole s nepříliš vyvinutý-
mi hygienickými návyky, pokračuje jako děcko
školou povinné a následuje jako pubescent
s ambivalentním vztahem k rodičům. Po čase
zestárne, dospěje a sám si najde práci – aby
nakonec skončil v důchodu. Dříve nebo poz-
ději zemře, ale nic se neděje – když se sna-
ží, tak během svého života stačí zplodit vel-
ké množství potomků, jejichž životy také ovlá-
dáte (a kteří se dokonce díky herní „geneti-
ce“ oběma svým rodičům podobají).

Aby nebyla hra tak jednotvárná, jako pů-
vodní The Sims, mají simové každý den ně-
jaký cíl, jehož se snaží dosáhnout, a pokud
se jim to (s vaší pomocí) podaří, budou od-
měněni body, za které jim můžete pořídit ma-
gické předměty. Navíc je k dispozici i něko-
lik scénářů, v nichž si musíte poradit s něja-
kou zapeklitou situací – například ve městě
Veronaville usmířit Monteky a Kapulety, aby
nestáli v cestě vztahu Romea a Julie.

Samozřejmě by se na hře našli nějaké ka-
zy. S čistým svědomím však můžeme prohlá-
sit, že se jedná pouze o drobnosti, na které
si snadno zvyknete a začnete je považovat za
„nedokumentované funkce“. Nebudeme vám
tedy říkat, že byste měli The Sims 2 vyzkou-
šet v případě, že se vám líbil první díl. Této
hře byste totiž měli dát šanci i v případě, že
jste o jejím předchůdci nikdy neslyšeli.

PAVEL MONDSCHEIN

Herní tip měsíce – The Sims 2

ALL-IN-WONDER X800 XT
Kanadská společnost Ati vysílá na trh grafickou
kartu kombinovanou s TV/FM tunerem – jedná se
o další vývojovou etapu oblíbené řady ALL-IN-
WONDER (AIW). Produkt ALL-IN-WONDER X800
XT je vyzbrojen moderním grafickým čipem Rade-
on X800 XT (momentálně nejvýkonnější VPU od
Ati), jenž poskytne maximální výkon pro náročné
3D aplikace a hry. Integrovaný TV tuner s podpo-
rou FM rádia dokáže obsluhovat až 125 kanálů,
zaznamenávat video a řadu dalších zajímavých
funkcí. Jakousi samozřejmostí jsou u série AIW
všechny myslitelné vstupy a výstupy. Součástí do-
dávky je rovněž Remote Wonder II, dálkové ovlá-
dání s množstvím zajímavých funkcí. Množství při-
loženého softwaru určeného k práci s videem snad
ani není třeba zmiňovat. Karty ALL-IN-WONDER
s Radeonem X800 XT se do prodeje dostanou po-
stupně během několika následujících měsíců, při-
čemž jejich cena se má podle předpokladů pohy-
bovat kolem 500 USD (13 500 korun). -CZ-

Mobily ve 2. čtvrtletí 2004
Agentura Strategy Analytics zveřejnila výsledky
celosvětových prodejů mobilních telefonů ve dru-
hém čtvrtletí letošního roku. Celkově se v tomto
období prodalo asi 157,4 milionu utržených slu-
chátek, přičemž nejvíce (28,8 % trhu) se dařilo
Nokii. Na druhém místě se nachází Motorola
s podílem 15,3 %, velmi těsně následovaná Sam-
sungem (14,4 %). Na čtvrté a páté pozici se se
shodným výsledkem (6,6 % trhu) umístily firmy
Siemens a Sony Ericsson. Za zmínku stojí ještě
LG, jemuž k 6. místu dopomohly výsledky odpo-
vídající 6,3 % z celkového objemu prodaných mo-
bilů. Zbylí výrobci, ač jejich seznam zahrnuje i ta-
ková jména jako Alcatel, Sagem, Sharp nebo Pa-
nasonic, nepřekročili ani 3% hranici. -CZ-

NETGenium
S novým databázově založeným univerzálním soft-
warem pro výstavbu informačních systémů přišla
na trh česká společnost NETGenium. Jeho hlavní
vlastností je možnost velmi rychlé tvorby kom-
pletního informačního a komunikačního portálu,
realizovaná prostřednictvím grafického rozhraní
a webového prohlížeče. Systém je postaven na
technologii Microsoft ASP.NET. V ukázkovém pro-
vozu si jej lze vyzkoušet na adrese www.netgeni-
um.com/cz/demo/. -OK-

T-Mobile a EDGE
T-Mobile potvrzuje informace týkající se výstav-
by sítě rychlých mobilních dat – EDGE. Kontrakt
na vybudování potřebné hardwarové infrastruk-
tury získaly společnosti Siemens a Motorola.
Služba EDGE v podání T-Mobile bude k dispozi-
ci do konce roku 2004 – nejprve ji budou moci
vyzkoušet uživatelé ve větších městech ČR, poz-
ději se pokrytí touto technologií rozšíří. -CZ-


